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Pozvánka k volbám

AKTUÁLNĚ

Zasedání ZMČ Praha-Běchovice
* 3. října 2006 od 18.00 hodin *

Otevření nízkoprahového klubu
* 4. října 2006 od 16.30 hod. *

Kontejnery na velkoobjemový odpad
* 7. října 2006 *

Volby do zastupitelstva
* 20 a 21. října 2006 *

Cvičení pro ženy
* každé pondělí a čtvrtek*

(strana 13)

První den ve škole! Myšlenky Karolíny Skuciusové
jsou však ještě na prázdninách.

Vážení spoluobčané,
zanedlouho, 20. a 21. října, proběhnou volby do zastupitelstva

hl. m. Prahy a do zastupitelstva Městské části Praha-Běchovice.
Budeme svými hlasy vybírat na další čtyři roky zastupitele, kteří
budou mít náš mandát k rozhodování o rozvoji Prahy a Městské
části Praha-Běchovice a budou řídit jejich chod a život. Vybírejme
s rozmyslem. Nenechme se ovlivnit lacinými populistickými sliby
a gesty. Vždy hledejme, kdo a co se za nimi skrývá, kdo se nás
jimi snaží ovlivnit, jaké se za nimi skrývají skutečné cíle. Hledej-
me, jaké konkrétní výsledky práce, práce pro nás všechny, má za
sebou hlasatel těchto slibů. Nenechme se ovlivnit ani pomluvami
a osobními výpady. Hledejme, zda jsou oprávněné, a hlavně komu
to prospívá.

Nenechme se ovlivnit ani nejrůznějšími kritiky. Kritika za kaž-
dou cenu, jen abych kritizoval, kritika bez navržení jiného, lepšího
řešení, je kritika kontraproduktivní. Dobrá kritika zároveň navrhne
rozumnější řešení kritizované věci. Takové kritiky si važme. Do-
volte mi na tomto místě osobní poznámku. Celé uplynulé čtyři
roky jsem se zabýval každou kritikou. Byla to pro mou práci vý-
borná zpětná vazba. Rozumnými kritickými podněty jsem korigo-
val svou práci a práci zastupitelstva. Děkuji vám všem, kteří jste
svými kritickými podněty a kritikou přispěli nejen k dobré práci
zastupitelstva, ale i k práci mé.

Pečlivě vybírejme, komu dáme svůj hlas. Vyberme si buď politic-
kou stranu, k níž máme názorově nejblíže, nebo vybírejme z kandi-
dátů, jimž důvěřujeme a kteří prokázali svou prací, že jsou schopni
komplexně a cílevědomě řídit daný region. Vyberme kandidáty, kteří
jsou schopni si stanovit rozumné a vysoké cíle a prokázali dostatek
nápadů, invence, pracovitosti a moudrosti tyto cíle realizovat. Vy-
berme kandidáty, kteří vědí, co chtějí, jimž můžeme důvěřovat, že
docílí dalšího komplexního rozvoje spravovaného území.

Přejme si navzájem, aby z komunálních voleb vzešla zastupi-
telstva jak Prahy, tak Běchovic, podle našich představ a ku pro-
spěchu Prahy i Běchovic. K tomu je nutné, abychom šli k volbám.
Každý hlas je důležitý! Těším se s vámi na shledání ve volebních
místnostech – v Pizzerii Paparacua v Běchovicích II a na ÚMČ
v Běchovicích I.

V tomto volebním období se s vámi scházím na stránkách Ži-
vota Běchovic naposledy. Čtyři roky jsem se snažil vás komplex-
ně informovat o dění v městské části a předkládal vám své názo-
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ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

ry. Byly to čtyři roky služby pro vás a pro rozvoj Běcho-
vic. Děkuji všem, kteří se na této náročné a poctivé
práci podíleli. Především děkuji všem zastupitelům.
Většina z nich přistupovala k práci velmi zodpovědně
a bez ohledu na svůj volný čas a své osobní zájmy
sloužila poctivě Běchovicím. Vážené kolegyně, vážení
kolegové! Pracovalo se mi s vámi dobře. Byli jste dob-
rými spolupracovníky a rádci. Na každé stavbě a akci,
kterou jsme v uplynulých čtyřech letech v Běchovicích
realizovali, je menší či větší zásluha každého z vás.
Děkuji všem zaměstnancům úřadu a příspěvkových
organizací městské části. Byli jste mi čtyři roky kvalit-
ním zázemím. Vytvořili jste dobré týmy a odvedli jste
podle svých schopností a možností dobrou práci. Díky.
Děkuji i vám všem, členům výborů a komisí zastupi-
telstva, redakční radě Života Běchovic, kteří jste se
aktivně podíleli na dobrých výsledcích rozvoje Běcho-
vic v tomto volebním období. Vaše práce ve volném
čase je nezastupitelná. Děkuji občanům Běchovic, kteří
organizovali a pořádali akce pro děti i dospělé a pra-
covali aktivně v nejrůznějších spolcích, a obohatili tím
náš život. Děkuji občanům, kteří mi pomáhali v práci
svými, i kritickými, připomínkami a podněty. Děkuji
i všem sponzorům, kteří přispěli na nejrůznější akce
v naší městské části. Speciální poděkování patří nej-
většímu sponzoru Běchovic v tomto volebním období,
panu Jelínkovi, majiteli firmy JHP mosty, který měst-
ské části daroval úpravu chodníku ze sídliště V Pa-
nenkách k zastávce MHD a generální opravu mostu
přes Rokytku v ulici K Jelenu.

Věřím, že převážná většina obyvatel Běchovic hod-
notí podle dosažených výsledků volební období 2002
až 2006 kladně. Zastupitelstvo odvedlo dobrou práci.
Na Běchovicích je to vidět! Běchovice si to zaslouží!

Končím úvodník přáním: Přijďte k volbám! A obdob-
ně jako jsem končil články v roce 2002 – mám vás
všechny upřímně rád!

Ing. Jiří Santolík, starosta MČ

Dne 5. září proběhlo 50. zasedání ZMČ. Celé znění
zápisu je k dispozici na ÚMČ a na www.praha-becho-
vice.cz

Starosta informoval občany, že se dne 4. 9. 2006
vzdala mandátu zastupitele slečna Zemanová. Ihned
po obdržení rezignace starosta písemně oznámil ná-
hradníkovi z kandidátní listiny panu Milanu Vozábovi,
že nastupuje do funkce zastupitele. Pan Vozáb se
omluvil z jednání zastupitelstva MČ Praha-Běchovice
a  telefonicky oznámil, že se svého mandátu vzdává.

Zastupitelstvo vzhledem k nepovolení stavby haly
SETTO CZ, s. r. o., ve stavebním řízení zrušilo své
usnesení č. 248/04 ze dne 26. 10. 2004. Zastupitel-

stvo rovněž souhlasí s ukončením smluvního vztahu
s firmou SETTO CZ, s. r. o., na odkoupení pozemků
za podmínek daných kupní smlouvou s tím, že poža-
duje za nedodržení podmínek mimosoudní vyrovnání
ve výši 150 000 Kč.

Ing. Santolík informoval o průběhu investičních akcí
v MČ do 5. 9. 2006. PaeDr. Matoušek připomněl nut-
nost důsledné kontroly při přebírání jednotlivých do-
končených akcí s důrazem na akci čištění Mlýnského
potoka. Zastupitelstvo souhlasí s vyčištěním Mlýn-
ského potoka i v části od soutoku za most přes Čes-
kobrodskou ulici včetně potřebných terénních úprav,
vysekání a uklizení rákosu od soutoku k parcele
p. Matouška a vyvezení naplavenin ve smyslu na-
bídky firmy Zesta za 105 000 Kč.

Starosta navrhl text usnesení, které by řešilo časté
stížnosti na provoz skateparku ve Sportovním centru
Běchovice. Zastupitelstvo souhlasí s oddělením volně
přístupné části Sportovního centra Běchovice vyso-
kým plotem od zahrad. Cílem je omezit na únosnou
míru obtěžovaní sousedů provozem tohoto zařízení.
Zhotovení provede podle vlastní dokumentace za část-
ku cca 350 000 Kč firma Ekis.

Dále starosta informoval zastupitele, že účelovou
dotaci na zalesnění u Běchovic II nelze čerpat s ohle-
dem na skutečnost, že není souhlas majitele pozem-
ku (soudní spor hl. m. Prahy o určení vlastnictví),
a proto může dojít k odejmutí této dotace. Je nutné
zažádat o změnu účelu k této dotaci a pokusit se tyto
peníze využít v rámci stejné kapitoly (převod do jiné
kapitoly nepřichází v úvahu dle sdělení kompetentních
orgánů). Na základě této informace bylo schváleno,
že finance budou využity na vyčištění od naplavenin,
úpravu dna a opravu břehů vodní plochy Jalovka včet-
ně výsadby nové zeleně v potřebných lokalitách MČ
Praha-Běchovice.

Zastupitelstvo mimo jiné souhlasí s následujícími
rozpočtovými změnami:
1. Navýšení příjmů z pronájmu reklamní plochy,

z prodeje projektové dokumentace, z přijatých ne-
investičních darů a z úroků v celkové výši 310 000
korun.

2. Navýšení výdajů na činnost státní správy, ostatní
služby v celkové výši 310 000 Kč.

3. Úprava rezervní částky schváleného rozpočtu ve
výši 330 000 Kč na jednotlivé investiční akce:

- MŠ 100 000 Kč
- Parkové plochy 50 000 Kč
- Dětská hřiště  30 000 Kč
- Sport. areál Na Korunce 150 000 Kč
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V říjnu bude slavnostně předán a otevřen nový by-
tový areál u Českobrodské ulice.

Dokončen bude nový dvouhektarový park mezi Čes-
kobrodskou ulicí a Běchovicemi II a rekonstrukce spor-
tovního areálu Na Korunce.

Byla zahájena a do konce roku bude realizována
spodní stavba nové mateřské školy.

V závislosti na počasí bude dokončena nebo za-
počata úprava vodní nádrže Jalovka včetně terénní
úpravy okolí a obnovy zeleně. V ulici K Jalovce bude
vybudováno veřejné osvětlení a možná, vzhledem
k problémům v průběhu stavebního řízení, i osvětle-
ní chodníku podél garáží u ulice V Okálech.

Zahájena bude přestavba centra Běchovic za Par-
kem běžců na místě statku č. p. 2.

Ing. Jiří Santolík, starosta MČ

CO NÁS ČEKÁ DO KONCE ROKU

7. Posílení rozpočtu z VHČ ve výši 1 991 000 Kč na
níže uvedené akce:
- Sportovní areál Na Korunce 590 000 Kč
- Mateřská školka  200 000 Kč
- Běchovický park 646 000 Kč
- Čištění Mlýnského potoka 105 000 Kč
- Oplocení areálu Chanos  350 000 Kč
- Oprava ruky na soše Jana Husa 35 000 Kč
- Obnova ozvučovacího zařízení 65 000 Kč

MUDr. Procházka informoval o možnosti zajištění
vozidla pro práci Centra sociálních služeb Běchovice.
Zastupitelstvo podporuje projekt Sociální automobil pro
Centrum sociálních služeb Běchovice a pověřuje sta-
rostu písemně vyjádřit podporu tohoto projektu firmě
KOMPAKT, spol. s r. o., která vozidlo pro Centrum so-
ciálních služeb Běchovice zajistí (forma zapůjčení vo-
zidla za jednu korunu ročně na dobu šest let).

Ing. arch. Bubník informoval o jednání komise vý-
stavby ve věci žádosti firmy Outdoor akcent s. r. o., na
pronájem pozemku par. č. 938/7. Komise pronájem ne-
doporučuje, protože v tomto místě bude realizována
mimoúrovňová křižovatka.

Slečna Zajacová informovala o zahájení provozu níz-
koprahového klubu Autobus. Ve své prezentaci přiblí-
žila náplň tohoto klubu a zdůraznila skutečnost, že jde
o poskytování sociální služby konkrétní skupině obča-
nů (mladí lidé od 12 do 26 let).

Ing. Kočí informoval o hledání míst pro náhradní vý-
sadbu.

Pan Skopal informoval o jednání komise ve věci sta-
novení kritérií pro přidělování nových bytů (pilotní pro-
jekt MČ a B.D.S. – areál bývalého statku u č. p. 8).

Zastupitelstvo souhlasí, aby pro výběr nájemníků
do nových bytů v areálu bývalého statku u č. p. 8, kte-
ré jsou ve vlastnictví MČ, byla použita tato kritéria:

- posouzení finanční situace žadatele a jeho schop-
nosti platit nájem,

- potřebnost profese žadatele pro městskou část,
- posouzení správnosti údajů uvedených žadatelem

v žádosti o potřebnosti bytu

Ing. arch. Bubník – upozornil na špatný stav ulice
Podnikatelská. Pan Richter bude informovat majitele,
aby zajistil opravu této komunikace (majetek hl. m. Pra-
hy, proto je nutné jednat se správcem – TSK).

PaeDr. Matoušek pozval všechny přítomné na ote-
vřené Mistrovství České republiky v silničním běhu na
10 km (110 ročník) a na 41. ročník běžeckého závodu
mládeže Mladé Běchovice.

Upozornil na skutečnost, že je málo prezentována
akce rekonstrukce kuchyně v DPS, která byla prove-
dena v obdivuhodně krátkém termínu.

Upozornil na nedostatky na Běchovickém potoce
(rozpadající se kamenné vysvahování břehů potoka).
Starosta odpověděl, že vede jednání se správcem po-
toka, ale že chybí finanční prostředky na tuto opravu.
Dále přislíbil, že bude apelovat na správce potoka s ohle-
dem na nebezpečí, které v případě zborcení břehů hrozí.

Ing. Santolík informoval, že firma SAOS, s. r. o., má
záměr pronajmout část objektu Stará pošta (stodolu)
na sklad vína. Zastupitelstvo dává souhlas s podmín-
kou, že nájemní smlouva bude před podpisem předlo-
žena MČ a bude sepsána tak, aby byla vypověditelná.

Dále informoval o dopisu od MČ Praha-Klánovice
k nákupu radaru na měření rychlosti. K tomuto tématu
se rozvinula diskuse, ve které převládl názor, že MČ
nemůže dotovat výkon státní správy na tomto úseku.

Ze zápisu Josefa Jáchyma
 vybral Jan Jech

Ing. Jiří Santolík zavítal mezi prvňáčky a přinesl jim na památku
malé dárky.
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Budete volit kandidáty KSČM?

KSČM ve svém programu říká, že každý občan má
právo na práci, vzdělání, zdravotní a sociální péči, byd-
lení a osobní bezpečnost. KSČM požaduje uplatňová-
ní práv a svobod občanů, respektování ústavnosti, roz-
voj samosprávy a přiblížení veřejné správy občanům.
KSČM usiluje o rozvoj občanské společnosti. KSČM
prosazuje politický systém vycházející z plurality ná-
zorů a jejich svobodného uplatňování.

KSČM si je vědoma, že nabízí svůj program v reali-
tě kapitalistické společnosti, ale vychází z odpověd-
nosti silné levicové strany. I po červnových parlament-
ních volbách jsme třetí nejsilnější politickou stranou
v České republice.

Organizace KSČM v Běchovicích vstupuje do komu-
nálních voleb 2006 s kandidáty, kteří program KSČM
znají a jsou připraveni jej naplňovat na místní úrovni.

Místní organizace KSČM oceňuje výsledky práce
zastupitelstva městské části v minulých letech a prá-

vem se domnívá, že k těmto výsledkům přispěli i za-
stupitelé za KSČM. (Když nic jiného, alespoň tím, že
díky jejich účasti bylo zastupitelstvo usnášení schop-
né – zvláště poslední rok po odstoupení dvou zastupi-
telů za ODS).

Zastupitelé za KSČM byli vždy dokonale připraveni
na jednání, nebáli se vyjádřit svůj názor a hlasovali
pro dobro občanů a obce.

Vstupujeme do komunálních voleb 2006 a uchá-
zíme se o vaše volební hlasy s tím, že jsme:
– rozhodnuti podílet se na činnosti místního zastupi-

telstva aktivně a odpovědně
– odhodláni dát k dispozici své znalosti a zkušenosti
– připraveni přijmout svůj díl odpovědnosti za činnost

místního zastupitelstva
– ochotni spolupracovat s ostatními zastupiteli na vy-

tvoření dělné atmosféry v zastupitelstvu
– přesvědčeni, že se práce našich zastupitelů kladně

projeví ve výsledcích práce zastupitelstva městské
části.

Chceme se podílet na dokončení rozpracovaných
akcí, využívání a udržování majetku a zařízení měst-
ské části a dalším zkvalitňování života v Běchovi-
cích pro všechny spoluobčany. Proto budeme:
– podporovat akce vedoucí ke zlepšování občanské

vybavenosti obce, čistoty, pořádku a bezpečnosti
– věnovat pozornost námětům občanů a jejich pro-

jednávání
– sledovat sociální situaci v městské části a působit

k řešení naléhavých sociálních problémů všech vrs-
tev a generací

– usilovat o to, aby v Běchovicích byla zajištěna zdra-
votní péče pro všechny občany na úrovni odpovída-
jící jedenadvacátému století

– požadovat pravdivou a úplnou informovanost obča-
nů o rozhodnutích zastupitelstva a činnosti úřední-
ků ÚMČ

– dohlížet na hospodárné využívání finančních pro-
středků obce, dotací a grantů

– propagovat Běchovice podporou kulturních a spor-
tovních tradic.

Kandidáti KSČM pro letošní komunální volby pro-
hlašují, že určitě nebudou:
– tolerovat plýtvání všeho druhu, omlouvání špatných
rozhodnutí a necitlivých zásahů do života obce, likvi-
daci zavedených a fungujících aktivit a nadřazování
zájmů skupinek a jednotlivců nad zájem většiny.

Kandidáti do voleb
za KSČM
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VOLBY DO MÍSTNÍHO ZASTUPITELSTVA – strana č. 1 – KSČM

ELEKTROINSTALACE DO 1 000 V

rodinné domy * bytové jednotky
dílny * průmyslové rozvody
kanceláře * el. revize zařízení
přihlášky PRE a STE    *   hromosvody
rekonstrukce bytových jader
slaboproudé rozvody:

 DT, STA, ST, počítačové sítě
přípojky NN do 400 V
opravy a havárie kabelů a el. zařízení
výroba rozvaděčů NN

tel./fax: 281 970 344
tel. privát: 281 972 632
mobil: 603 413 202 Vladimír Lacina
mobil: 605 771 056 Jiří Koubský

e-mail: lacina-koubsky@cbox.cz
www.lacina-koubsky.cz

Sdružení elektro
Elektroinstalace

Lacina – Koubský
Praha 9-Újezd nad Lesy,

Chmelická 556

korespondenční adresa:
Praha 9-Újezd nad Lesy
Chmelická 556
PSČ: 190 16

kancelář firmy:
Praha 9-Újezd nad Lesy
Sulovická 1234
Areál Stavebniny STAKO
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Veřejný slib kandidátů MS ODS
Kandidáti místního sdružení ODS, pokud jim dáte

důvěru a zvolíte je do zastupitelstva městské části, bu-
dou po celé volební období rozhodovat a jednat ve
prospěch rozvoje a rozkvětu městské části, ve pro-
spěch všech věkových skupin občanů Běchovic.

Kandidáti budou rozhodovat a jednat s ohledem na
budoucí generace, aby se i pro budoucí udrželo přá-
telské životní prostředí, aby se i v budoucnu v Běcho-
vicích dobře bydlelo.

Kandidáti budou brát práci v zastupitelstvu jako služ-
bu pro Běchovice a jejich obyvatele.

Kandidáti budou při rozhodování upřednostňovat zá-
jem Běchovic nad svými osobními zájmy. Budou ctít
demokratické principy, osobní vlastnictví občanů a his-
torické vazby spojené s městskou částí.

Při řízení městské části budou prosazovat konkrét-
ní postupné cíle obsažené ve volebním programu MS
ODS Praha-Běchovice.

 Pro omezený prostor si vám dovolíme nabídnout
malý výňatek z našeho volebního programu:

Správa městské části Praha-Běchovice
• Budeme pokračovat v sestavování vyrovnaných

rozpočtů městské části a v hospodárném využívání
finančních prostředků.

• Budeme pokračovat v průhlednosti finančních toků
řízených běchovickým zastupitelstvem. I nadále se sou-
středíme na průhledné zadávání veřejných zakázek.

• Budeme pokračovat v průhledném a kontrolova-
telném rozhodování zastupitelstva městské části.

• Těžiště práce a přípravu akcí budeme nadále poža-
dovat od výborů zastupitelstva městské části a komisí
městské části, které musí být iniciativním a poradním
orgánem zastupitelstva a starosty městské části.

• Budeme dbát na řádnou a hospodárnou správu
majetku městské části včetně bytů ve vlastnictví měst-
ské části.

• Budeme nadále dbát na odpovědnou práci úřed-
níků úřadu městské části a pokračovat v dodržování
zásady, že úřad městské části je tu pro občany, ne
občané pro úřad.

• Budeme pokračovat ve zlepšování informovanosti
občanů Běchovic. Ctíme právo každého občana na in-
formace o práci úřadu a místního zastupitelstva. Proto
budeme pokračovat se zvyšováním úrovně informač-
ního měsíčníku zastupitelstva městské části – Života
Běchovic, který budeme nadále zdarma distribuovat
do každé běchovické rodiny.

• Budeme dbát na vzhled obce a stavu nemovitostí
hlavně kolem Českobrodské ulice.

Volební program budeme před volbami distribu-
ovat do každé rodiny. Předložíme vám velmi kon-
krétní a náročný volební program na volební ob-
dobí 2006 až 2010.

Chceme citlivě převést zemědělskou obec Běcho-
vice na rezidenční bydlení v městské části Praha-Bě-
chovice, na bydlení a život na vysokém současném
i budoucím standardu.

Víme, co Běchovice potřebují, víme, co chceme.
Máme nápady, invenci a cíle, kterých chceme dosáh-
nout.

Jen když nám dáte tak výraznou důvěru, jako při
volbách v roce 2002, navážeme na dobrou práci
a dobré výsledky současného zastupitelstva a volební
sliby dané v deseti bodech volebního programu MS
ODS Praha-Běchovice splníme.

Kandidáti MS ODS

Místní sdružení ODS Praha-Běchovice
zve občany Běchovic k účasti na volbách

20. a 21. října 2006.

Zanedlouho bude dokončen Běchovický park, místo odpočinku
a klidu.
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Zároveň s volebním programem kandidátů MS ODS Praha-Běchovice do zastupitelstva MČ Praha-Běchovi-
ce vám dáme do poštovních schránek k veřejné kontrole i přehled, jak jsme plnili sliby, které jsme vám dali před
volbami v roce 2002. V letošních volbách se bude o váš hlas ucházet třináct našich kandidátů. Věkový průměr
kandidátů MS ODS je 41,5 roku.
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Hlavní město Praha vyhlašuje Celoměstské pro-
gramy podpory prevence kriminality v hlavním městě
Praze na rok 2007, určené pro subjekty působící
v oblasti prevence kriminality.

Cíle programu:
• zvyšovat pocit bezpečí občanů a snižování míry

ohrožení kriminalitou,
• reagovat na negativní vývoj trestné činnosti a spe-

cifické problémy na území hl. m. Prahy, a tím snižovat
míru a závažnost trestné činnosti,

• předcházet páchání trestné činnosti a omezovat
příležitosti k páchání trestné činnosti.

Typy a úrovně projektů programu:
• situační prevence – specifická opatření, která zne-

snadňují páchání trestné činnosti, zvyšují pravděpo-
dobnost odhalení pachatele a snižují potenciální zisk
z trestné činnosti,

• sociální prevence – vytváření aktivit zaměřených
na změnu nepříznivých společenských a ekonomic-
kých podmínek prostředí, které produkuje pachatele
trestné činnosti – aktivity zaměřené na rizikové skupi-
ny obyvatel, které vyžadují specializovanou péči a po-
moc, zejména na problémovou mládež,

• informování občanů o možnostech a způsobech
ochrany před trestnou činností (prostřednictvím mé-
dií, přednášek, besed, letáků, informačních brožur, jed-
norázových preventivních akcí a poradenských služeb).

Při vytváření projektů je vhodné specifikovat,
jedná-li se o preventivní aktivitu na primární, se-
kundární či terciární úrovni:

• primární prevence se zaměřuje na všechny obča-
ny – osvěta, informace, volnočasové aktivity,

• sekundární prevence na rizikové skupiny osob,
u nichž je zvýšená pravděpodobnost, že se stanou pa-
chateli nebo oběťmi trestné činnosti, na sociálně pa-
tologické jevy a na příčiny kriminogenních situací,

• terciární prevence se pak soustřeďuje na kriminálně
narušené jedince a na prokriminální sociální prostředí.

Projekty se budou přijímat od 16.10. 2006 do 30.
11. 2006 v hlavní podatelně Magistrátu hl.m. Prahy,
Mariánské nám. 2, Praha 1, přízemí č. dv. 5, s označe-
ním oddělení prevence kriminality – odbor školství.

Podrobné informace k zadání a zpracování projek-
tů poskytnou zástupci oddělení prevence kriminality
odboru SKU MHMP, Jungmannova 35/29, Praha 1, kde
je i centrální podatelna MHMP.

Formuláře je možné vyzvednout na ÚMČ Praha 21,
Staroklánovická 260, Praha-Újezd nad Lesy u mana-
žera prevence kriminality.

Hana Včelaříková, DiS.

Příspěvek nebyl dodán.

PROTI KRIMINALITĚ

Úřad práce hl. m. Prahy oznamuje,
že pracoviště pobočky

v Praze 9, Jablonecká 421, Praha 9,
se stěhuje!

Po dobu rekonstrukce pobočky (cca 1 rok) je toto
pracoviště přemístěno do budovy

Úřadu městské části Praha 9,
Sokolovská 14/324, Praha 9,

4. patro.

Zahájení činnosti pobočky na této
 nové adrese bude 25. září 2006.

Telefonické kontakty zůstávají nezměněny.
Děkujeme za pochopení a omlouváme

 se za případné problémy vzniklé tímto stěhováním.

ZMĚNA ADRESY ÚŘADU PRÁCE

Velkoobjemové kontejnery
budou přistaveny na obvyklých místech:

na parkovišti v ulici Za Poštovskou za-
hradou v Běchovicích I

a na křižovatce ulic Do Říčan a
Václava Kovaříka v Běchovicích II

dne 7. října 2006 od 10.00 hodin.

Odvoz v dopoledních hodinách
následující den.

Připomeňme si, co do kontejneru patří:
starý nábytek,

koberce a linolea,
staré lyže, snowboardy, kola,

velká zrcadla,
umyvadla a WC mísy.

Nikdy do něj nedáváme,
ale odvezeme do sběrného dvora:

lednice,
televizory a počítačové monitory,

zářivky a výbojky,
autobaterie,
pneumatiky

a jiné nebezpečné odpady.

Děkujeme za dodržení těchto pravidel.
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V říjnu letošního roku nás opět
po čtyřech letech čekají volby do
obecního zastupitelstva Městské
části Praha-Běchovice. V nich vět-
šina voličů rozhodne o tom, kam se
naše bydliště bude v nadcházejí-
cích čtyřech letech ubírat. Vzhle-
dem k tomu, že v naší městské části
žije relativně nízký počet obyvatel,
bude mít každý náš hlas možná ješ-
tě větší váhu než jinde: o to větší
důvod je k volbám jít a spoluroz-
hodnout o dalším společném smě-
řování.

Při tomto rozhodování berme
v úvahu, jaké by měly být priority
Běchovic z hlediska veřejného dění
v městské části, jejího kulturního
a sociálního života, rozvoje školství
a investičního plánu. Důležitými té-

maty, která by mělo nové vedení
obce řešit, jsou dopravní situace
a ekologie. Jistě i vy ze své zkuše-
nosti dobře víte, co Běchovice nej-
více pálí. Rozvoj obce nesouvisí jen
s neustále novou výstavbou, často
ne zcela esteticky zapadající do
MČ, ale nemenší měrou by se nové
vedení mělo starat o zástavbu
a infrastrukturu stávající, která
bezprostředně souvisí s místními
obyvateli. Každá nová investice,
byť dotovaná z mimoměstských fi-
nančních prostředků, totiž také
znamená určitou pravidelnou fi-
nanční zátěž obecního rozpočtu.
Je třeba veřejně hovořit s občany
o každé významné investici a ptát
se na jejich názor, neboť také z je-
jich daňových odvodů jsou tyto pro-
jekty financovány.

Proto je třeba nejen svým hla-
sem delegovat důvěru jednotlivým
kandidátům do zastupitelstva měst-
ské části, ale i osobními podněty
se zapojit do budoucí tváře Běcho-
vic. Chceme-li, aby se naše měst-
ská část vyvíjela podle našich před-
stav, pojďme k volbám a zapojme
se do veřejného života. V rámci lep-
ší tváře Běchovic je to to nejlepší,
co můžeme udělat. Běchovičtí ob-
čané kandidující v rámci Sdružení
nezávislých kandidátů – Evropští
demokraté (SNK – ED) vám nabí-
zejí možnost podílet se společně na
veřejném životě. Chcete-li o nás
vědět více, přečtěte si náš volební
program, který obdržíte do vašich
poštovních schránek.

Michal Jiřík
za kandidáty SNK – ED

v komunálních volbách 2006
v MČ Praha-Běchovice

SNK – ED doporučuje: Pojďte k volbám!

Při výměně motorového oleje veškerá práce  Z D A R M A !!!Z D A R M A !!!Z D A R M A !!!Z D A R M A !!!Z D A R M A !!!

Navíc k tomu jako bonus  Z D A R M AZ D A R M AZ D A R M AZ D A R M AZ D A R M A  seřízení světlometů a předzimní prohlídka Vašeho vozu !!!

A to není vše – každý zákazník obdrží jako malé poděkování láhev kvalitního sektu !láhev kvalitního sektu !láhev kvalitního sektu !láhev kvalitního sektu !láhev kvalitního sektu !

             Nabízíme kvalitní oleje značky LIQUI MOLY : 10W40 170 Kč
5W40 260 Kč

15W40 120 Kč
0W30 490 Kč

            Uvedené ceny jsou za 1 litr včetně DPH.

A nyní, kde nás najdete - naše firma sídlí na této adrese :

AUTO ILE s.r.o., technologický park, Podnikatelská 552, Praha 9 – Běchovice
(po příjezdu do areálu bývalých výzkumných ústavů dle ukazatele na
informační tabuli zabočit doleva a jet stále po panelové cestě dozadu až
k ukazateli na náš autoservis AUTO ILE)

TTTTTel. 603 232 974,     el. 603 232 974,     el. 603 232 974,     el. 603 232 974,     el. 603 232 974,          e-mail : info@autoile.cze-mail : info@autoile.cze-mail : info@autoile.cze-mail : info@autoile.cze-mail : info@autoile.cz

Na Vaši návštěvu se těší zaměstnanci firmy AUTO ILE s.r.o.

TTTTTrrrrrvání akce je od 2. října do 15. prvání akce je od 2. října do 15. prvání akce je od 2. října do 15. prvání akce je od 2. října do 15. prvání akce je od 2. října do 15. prosince 2006osince 2006osince 2006osince 2006osince 2006

Všem motoristům nabízíme jedinečnou nabídku
ve velké sezónní akci firve velké sezónní akci firve velké sezónní akci firve velké sezónní akci firve velké sezónní akci firmy my my my my AUTO ILEAUTO ILEAUTO ILEAUTO ILEAUTO ILE     s.rs.rs.rs.rs.r.o..o..o..o..o.
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NAŠÍM OBJEKTIVEM

Je skutečně málo akcí, které přilákají tak širokou
věkovou skupinu lidí, jakou se stalo loučení s prázdni-
nami poslední prázdninovou neděli. Během celého od-
poledne si každý přišel na své. Ti nejmenší využili ba-
revné křídy a na parkovišti před úřadem městské části
vytvořili neopakovatelné obrazy. Trochu přemýšlení bylo
třeba při skládání obřích puzzle a ti nejšikovnější si
vyzkoušeli házení kroužků na tyčky.

Strážníci městské policie připravili pro děti také lá-
kadlo. Na slalomovou trať se mohli kluci a holky vydat
na koloběžkách, kolech nebo v elektrických bugatkách.
O ty byl samozřejmě největší zájem. Respekt si získal
i psovod, který předvedl se svým čtyřnohým kamará-
dem zadržení pachatele.

Policie České republiky byla zastoupena motospoj-
kou. Na krátkou jízdu na místě tandemisty se čekala
fronta. Každý, kdo projevil zájem, měl možnost projet
se s kvílící sirénou několik desítek metrů.

Velkým překvapením pro přítomné však byla dívčí
kapela K2 z Hradce Králové. Tři děvčata, která rovněž

Malování na chodníku zaujalo malé i větší děti. „Tak co z toho puzzle sestavíme,“ zkoumali malí návštěvníci.

Zapnout sirénu, podržet se za sedačku, a jedem! Tak tenhle psí postoj rozhodně vzbuzuje respekt.
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trávila poslední prázdninový den, s velkým elánem hrá-
la písničky, které známe od slavných skupin.

Na závěr ještě vystoupila děvčata ze skupiny Sweet,
a pak nastalo losování tomboly. To však muselo být
zkráceno díky dešťovým kapkám, které rychle houst-
ly, a neplánovaně tak ukončily nejen tuto novou akci,
ale i dvouměsíční letní pohodu.

Poděkování za finanční podporu patří panu Požár-
kovi a Kundrátovi. Za aktivní práci poděkujeme hlav-
ně pracovnicím ÚMČ Praha-Běchovice, mateřské ško-
ly a školní družiny.

Jan Jech

Tradiční vystoupení děvčat ze skupiny Sweet vyplnilo přestávku.

Klára a Míša hrají na kytary a zpívají. Bubny obsluhuje Šárka, která
se za oběma ukrývá.

Auta na elektriku měla u kluků obrovský úspěch.

TURNAJ V NOHEJBALU

V sobotu 16. září se uskutečnil v areálu Sportovní-
ho centra Běchovice turnaj družstev v nohejbalu. Mezi
osmi mužstvy bojovali i dva zástupci Běchovic. Za krás-
ného počasí se velmi vydařil poslední letní turnaj, kte-
rý vyhrálo družstvo Satalic před Skalkou a Pražačkou.

Miroslav Kundrát
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ŽIJÍ MEZI NÁMI – VANDALOVÉ

Vandalové byl výbojný kmen, který na úsvitu novo-
dobých dějin decimoval vyspělé civilizace jižní Evropy
a severní Afriky. Kult válečnictví a ničení byl u nich
natolik silný, že po jejich vpádech zůstaly jen rozvaliny
skvělých staveb, zničená umělecká díla nevyčíslitel-
ných hodnot, mrtví a zotročení lidé. Ano, bylo to dáv-
no, ale jen zdánlivě se nás to netýká. Geny Vandalů,
nepatrně pozměněné mnoha generacemi, dostala do
své výbavy i řada našich současníků. Vandalové jsou
stále mezi námi. Jsou i mezi námi, běchovickými used-
líky. Nevěříte?

Věřte! Jak jinak si vysvětlit, že jsou opakovaně ni-
čeny přístřešky zastávek MHD, rozbíjeny jejich skle-
něné výplně nebo vyryty do skel nejrůznější rádoby
ornamenty, že je opakovaně ničen mobiliář městské
části? Mobiliář, to znamená lavičky, odpadkové koše,
vývěsky a cedule obecního informačního orientační-
ho systému. Jak jinak si vysvětlit ničení dopravního
značení na místních komunikacích? Jak jinak si vy-
světlit poházené PET láhve, papíry a jiné odpadky
okolo cest a na trávnících i sportovištích. Přitom jsou
všude v dosahu odpadkové koše!

Jak jinak si vysvětlit, že v krátké době po zrestauro-
vání všech běchovických soch a pomníků je ulomený
křížek na zvoničce a soše Mistra Jana Husa je uraže-
na ruka? Jak jinak si vysvětlit, že se najde supervan-
dal, který z nového dětského hřiště odmontuje z kon-
strukce zavěšené houpačky a ukradne je? Houpačky,
které používala řada našich nejmenších! Při-
mlouval bych se v těchto případech o zavede-
ní středověkých trestů! Věnujeme na dětská
hřiště velké finanční prostředky. Věnujeme je
rádi pro naše děti, ale prosím vás, hlídejme
všichni dětská hřiště lépe!

Jak jinak si vysvětlit, že jsou mezi námi je-
dinci, kteří vyvezou odpad a shnilá jablka za
humna, za ploty svých sousedů. Jsem pře-
svědčen, že řada z nich má přitom plnou pusu
kritiky kvality životního prostředí a černých
skládek. Uvědomují si, že porušují všechny zá-
konné normy? Každý občan je povinen likvi-
dovat svůj odpad včetně zahradního na své
náklady! Slouží k tomu především popelnice,
které musí být dostatečně dimenzované a jež
povinně musí zajistit každý vlastník nemovi-
tosti. Také mohou občané zdarma využít Sběr-
ný dvůr v Horních Počernicích. Pro tyto účely
slouží i kontejnery na tříděný odpad, kontej-
nery na velkoobjemový odpad, které jsou při-
stavovány několikrát do roka, a dvakrát ročně
sběr větví a listí, který je plně v režii městské
části a na její náklady.

Obracím se na všechny občany Běchovic:
netrpme nadále tyto nešvary! Všímejme si je-

dinců, kteří tímto svým sobeckým jednáním a na náš
vrub poškozují nás všechny a tahají peníze z našich
kapes. Nestačí však přijít za starostou se sdělením,
že pan X vyváží v ranních hodinách odpad do škarpy
proti MUDr. Teršípovi, že paní Y vyváží shnilá jablka
za plot Knotkových, že pan Z vyváží odpadky pod
spodní statek č. p. 2, že pan W vyváží odpad po nové
cestě k potoku za plot bývalé vodárny. Starosta nemá
bez vaší pomoci kompetence tyto případy řešit. Je nut-
ná trocha občanské statečnosti, se starostou sepsat pro-
tokol, a dosvědčit pak přestupek na přestupkové komisi
ÚMČ. Je to jediná možná legislativní cesta! Je nutné
překonat předsudky, chovat se jako svéprávný občan
a změnit pohled na věc. Není to žádné udávání, je to
nutná sebeobrana nás všech! Nenechme několik chyt-
ráků, aby nás okrádali a smáli se naší hlouposti!

Za úklid městské části, opravy poškozených a ná-
hrady ukradených věcí, případně nákup nového mo-
biliáře platíme zbytečně značné finanční prostředky.
Prostředky, které jdou z kapes nás všech a které by-
chom mohli rozumně a lépe využít ku prospěchu ob-
čanů Běchovic. Apeluji především na rodiče dětí
a mladé generace, neveďte je k sobectví, veďte je
k úctě k práci ostatních, veďte je k úctě ke společné-
mu, ale i soukromému majetku. Mějte přehled, jak vaše
dítě tráví volný čas a čím se zabývá. Mnozí se asi do-
čkáte značných překvapení.

Nejen vyhlašme, ale hlavně něco udělejme pro ko-
nec vandalismu v Běchovicích a nastolme normální
lidské a ohleduplné vztahy mezi sebou!

Ing. Jiří Santolík

  SÍDLO FIRMY
  PRAHA 10-DUBEČ

PLASTOVÁ OKNA,
ŽALUZIE, TĚSNĚNÍ

OTEVŘENO:
PO – ČT:  8.00 –  17.00
PÁTEK:  8.00 – 12.00

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU
V NAŠÍ PROVOZOVNĚ SE VZORKY

TEL.: 272 703 018 AREÁL VÚ BĚCHOVICE
MOBIL: 602 780 346 PODNIKATELSKÁ 539
WWW.AKPA.CZ PRAHA 9-BĚCHOVICE
INFO@AKPA.CZ
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STAVEBNINY  KRUTSKÝ, ŠKVORECKÁ 871, ÚVALY 250 82,
tel. 2 819 80 193, fax: 2 819 80 195

www.krutsky.cz , e-mail: stavebniny@krutsky.cz

HLEDÁME KANDIDÁTA NA POZICI
PRODEJCE STAVEBNÍHO MATERIÁLU

Požadujeme :
středoškolské vzdělání, znalost práce na PC, obchodního ducha, dobré komunikační

schopnosti, příjemné vystupování, vzdělání stavebního směru a praxe v oboru výhodou

Pracovní náplň :
prodej stavebního materiálu, sjednávání zakázek, péče o zákazníky, plánování rozvozů

Nabízíme :
kvalitní pracovní prostředí, odborné školení, příspěvek na stravování, pracoviště Úvaly

V případě zájmu zašlete nabídku na e-mail : stavebniny @krutsky.cz nebo kontaktujte
pana Krutského na tel. čísle 602 384 790.

„PARTNER PRO VAŠI STAVBU“

S TAV E B N I N Y  K R U T S K Ý
ŠKVORECKÁ 871, ÚVALY 281 980 193–4, 602 384 790

www.krutsky.cz   e-mail: stavebniny@krutsky.cz
!!! Doprava automobilem MAN s HR a LIAZ s HR !!!

AKCE ŘÍJEN:
*********************

!! CIHELNÉ BLOKY POROTHERM SLEVA SKLAD 10 % *
KAMIONOVÁ DODÁVKA SLEVA 20 % * !!

!! PŘESNÉ TVÁRNICE YTONG SLEVA SKLAD 10 % *
KAMIONOVÁ DODÁVKA SLEVA 15 % * !!

!! TEPELNÁ IZOLACE ORSIL – ORSIK, ISOVER – RIO SLEVA 30 % * !!

!! PŘESNÉ TVÁRNICE PORING SLEVA SKLAD 10 % *
KAMIONOVÁ DODÁVKA SLEVA 15 % * !!

!! MALTY, BETONY, LEPIDLA PRINCE COLOR SLEVA 20 % * !!

!! MONTÁŽ STŘEŠNÍCH OKEN VELUX PRO RD ZDARMA (5 % DPH) !!
!! MÍCHÁNÍ OMÍTEK A BAREV NA POČKÁNÍ !!

!! DALŠÍ ZAJÍMAVÉ SLEVY – INFORMACE VE STAVEBNINÁCH !!

VÝKUP PALET VŠECH DRUHŮ
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Klub malý Neposeda pro rodiče s dětmi
úterý 10.00 – 12.00 a čtvrtek 10.00 – 12.00

Českobrodská 1, Praha-Běchovice
www.neposeda.org

Cvičení žen a dívek v roce 2006
od pondělí 4. září pokračuje.

Cvičitelky TJ Sokola Běchovice
Martina, Lucka, Milena a Líba
vás zvou na pravidelné cvičení

každé pondělí
18.00 – 19.00 cvičení žen

19.00 – 20.00 cvičení žen a dívek
s důrazem na posilování a aerobik

každý čtvrtek
18.00 – 19.00 cvičení žen

19.00 – 20.00 cvičení žen a dívek
s důrazem na posilování a aerobik

Informace na tel.: 281 931 237

Škola opět zahájila
A už je tu zase školní rok!

Letos do lavic naší školy za-
sedlo 192 žáků, tedy stejně
jako v loňském roce. V první
třídě máme 16 žáčků. Věřím,
že s dokončením nových bytů
vedle školy ještě nějací přibu-
dou. Pedagogický sbor posíli-

la nová paní učitelka – Markéta Hofmannová; bude vy-
učovat především přírodopis a chemii, a dále je třídní
učitelkou v páté třídě. Některé změny nastávají i ve
vyučovacích předmětech. Cizí jazyk – angličtinu, se
děti začaly učit už od 3. třídy, v 6. a 7. třídě jsme ke
stávajícím třem hodinám angličtiny přidali po hodině
konverzace v anglickém jazyce, zaměřenou na aktivní
používání jazyka. Další cizí jazyk – němčinu, si mohli
žáci vybrat v rámci povinně volitelných předmětů.

Značně se rozšířila i nabídka kroužků. S již zavede-
nými kroužky, jako je keramika, flétna apod., nabízíme
ve spolupráci s externí firmou i kroužky nové jako na-
příklad Hip hop, Divadlo a dramatika, Florbal a řadu
dalších. Sečteno a podtrženo čítá nabídka zájmových
útvarů na naší škole 16 možností jak aktivně využít
volný čas. Teď už záleží jen na tom, aby se našlo do-
statek zájemců.

A co nás mimo jiné čeká v novém školním roce:
• Dokončíme vlastní Školní vzdělávací program. To

je pro nás učitele stěžejní úkol tohoto roku. Učit se podle
něj začnou budoucí prvňáci a šesťáci, zbývající žáci
dokončí školu podle stávajících osnov.

• Věřím, že ve vzdělávací oblasti budeme stejně
úspěšní jako v loňském a předloňském roce, kdy se
všichni naši deváťáci dostali hned na první školu podle
svého výběru. Považuji to za důležité měřítko naší prá-
ce.

• Podle zájmu ve třídách chceme tak jako v před-
chozích letech vyjet na školy v přírodě a lyžařský kurz.

• Zmodernizujeme vybavení tříd, zavedení interne-
tu do kabinetů je v podstatě dokončeno.

• Budeme se podílet na dění v obci – spolupořádá-
me běžecké závody Mladé Běchovice, závody na ko-
lečkových bruslích Běchovice in-line, v naší škole je již
tradičně startovní kancelář závodu Běchovice. Podílí-
me se na organizaci Mikulášské besídky, karnevalu,
Dne dětí, pěvecký sbor vystupuje pro seniory i při vítá-
ní občánků.

• Chtěli bychom obhájit přední místa ve sběru sta-
rého papíru v celopražské soutěži. V loňském roce jsme
s vaší pomocí dosáhli prvenství v počtu kilogramů na
žáka a druhé místo v celkovém množství nasbíraného
papíru.

Dalších cílů je ještě spousta, o tom, jak v jejich pl-
nění budeme úspěšní, vás budeme pravidelně infor-
movat v Životě Běchovic či na internetových stránkách
školy: www.zsbechovice.cz.

Jaroslav svátek, ředitel školy

CVIČENÍ OPĚT ZAHÁJENO

LINKA 240 SE OSVĚDČILA

Na základě vyhodnocení provozu linky č. 240 do-
šlo od soboty 2. září 2006 k prodloužení rozsahu pro-
vozu linky v pracovní den večer a k zavedení provozu
i o sobotách a nedělích v období od 7.00 do 18.00
hodin v intervalu 60 minut. Všechny spoje linky 240
mají v zastávce Nádraží Běchovice přestupní vazbu
na vlaky Českých drah v přepravním vztahu Háje –
Běchovice – Český Brod.

Nové studio

Bryksova 772, Praha 9-Černý Most
otevřeno od 3. 10. 2006

úterý 16 – 19
středa 10 – 12 15 – 19
čtvrtek 10 – 12 15 – 19

Objednávky, registrace, závozy: středa
732 779 959, kborkova@chello.cz
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NEDĚLEJTE Z NÁS HLUPÁKY

DOPISY ČTENÁŘŮ   Za obsah zodpovídá autor. Text nemusí být v souladu se stanoviskem redakce

V posledních dnech čteme na nejrůznějších reklam-
ních plochách a na lavičkách následující hesla bez
označení původu:

Proč naše sídliště chátrá?
Proč tu není více parků?
Proč se zavírají našim dětem školy a školky?
Proč se tady vykrádají auta?
Proč musím denně trávit hodiny v koloně?
Proč nemám kde zaparkovat?
Kam až porostou ceny za vodu a energie?
Kam až porostou ceny jízdného?
Proč musí studenti platit vstupné do muzeí?
Proč nemůžu zajistit důstojné stáří svým rodičům?
Proč mi nikdo nepomůže, když jsem zůstal sám
a bez pomoci?
Proč nemám zastání na úřadech?
Proč se musím bát, že mě okradou?
Proč nemají moje děti kde sportovat?
Proč musí být jízda s kočárkem horor?
Proč se nestaví levné obecní byty?
Proč mě obtěžuje hluk a špína?
Proč se tady prodávají drogy?

Daly jsme si práci s hledáním toho, kdo nás těmito
hesly oslovuje. S údivem jsem zjistila, že jsou to vo-
lební hesla ČSSD. Pánové a dámy z volebního štábu
ČSSD, nedělejte z nás prosím hlupáky! Asi jste zapo-
mněli, kdo posledních osm let vládl v naší republice.
V těchto sedmnácti heslech se odrážejí výsledky vaší
práce. Je to obrázek, kam jste společnost pod svým
vedením dovedli! Neškodilo by, kdyby u každého vámi
inzerovaného hesla byl alespoň v růžku znak vaší stra-
ny.

Za MS ODS
Radka Požárková,

V posledním čísle Života Běchovic byla uvedena vý-
zva, aby se občané zamysleli nad vhodným návštěv-
ním řádem nově budovaného parku v Běchovicích II.
Mne však v souvislosti s novým parkem napadla jiná
myšlenka. Jelikož vybudování parku stojí nemalé pe-
níze, jistě by byla škoda, kdyby nebyl dostatečně vyu-
žívaný. A jelikož v Běchovicích nežije příliš občanů,
napadlo mě pokusit se ho propojit s blízkými Dolními
Počernicemi. Nestálo by proto za úvahu vybudovat
např. podél železniční tratě chodník pro pěší, který by
mohl byt napojen na most pod tratí u benzinové pum-
py Petr, kde končí rozšířená cesta kolem Počernické-

ZAJÍMAVÝ NÁPAD

Počernický rybník láká k procházkám i k fotografování.

ho rybníka? Podle mého názoru by tak mohl vznik-
nout společný projekt na využívání rekreačních ploch
pro občany Běchovic a Počernic. Určitě by se pak na-
šla celá řada společných projektů, přičemž pro někte-
ré by byl vhodnější prostor Běchovického parku s po-
sezením v malé dendrologické zahradě s kavárničkou
a pro jiné příležitosti zase poměrně rozsáhlý počer-
nicky park. Zároveň by se tak podstatně rozšířily mož-
nosti procházek pro občany Běchovic kolem jistě pěk-
ně upraveného okolí Počernického rybníka.

Michal Němec

OKÉNKO ZDRAVÍ

Dnes se zaměříme na vlasy. Ne nadarmo se říká, že
je to naše největší ozdoba, ale nezáleží pouze na tom
jaký máme účes, ale také na tom, zdali jsou vlasy zdra-
vé. Většina problémů s vlasy znamená buď nesprávnou
výživu, dědičný předpoklad nebo jen projev stárnutí.

Vlasy jsou neživá tkáň tvořená především keratinem.
Průměrně vlasy rostou asi o 1 cm za měsíc a každý
den ztratíme až 100 vlasů – to je normální. A proto,
aby vlasy zůstaly zdravé, musíme o ně pečovat. Může
se totiž stát, že vlasy máme bez lesku, třepí se a lá-
mou, a bohužel i nadměrně vypadávají. Příčin může
být několik. Stres, nesprávný jídelníček, ale i hormo-
nální změny nebo poruchy imunitního systému. Proto
je důležitá i péče zvenčí, tj. správná volba šamponu
a kondicionéru pro určitý typ vlasů.

Na kvalitu a množství vlasů má také nezanedbatel-
ný vliv dostatečná hladina vitaminů a stopových prv-
ků, zejména vitamíny skupiny B, železo, zinek a fosfor.
V lékárnách je dostatečný výběr léčebné kosmetiky,
která obsahuje různé komplexy vitaminů, např:
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Letošní jubilejní 10. týden knihoven je od 2. do
8. října 2006 s mottem Cesta do knihovny. Zároveň
v letošním roce vzpomeneme 170 let od úmrtí Karla
Hynka Máchy.

 Zveme vás v těchto dnech do naší knihovny, kde také
i letos proběhne několik akcí k týdnu knihoven. Určitě to
nebude jen ten jediný týden v roce, kdy se bude v knihov-
ně něco konat. Rádi bychom pozvali děti na cestu do
knihovny, a sice pravidelně jednou měsíčně, na poslech
čtených pohádek. Chtěla bych poprosit některé z ochot-
ných babiček, zda by mohly pomoci s četbou dětem.

Anketou, která bude na téma Jaká by měla být nová
knihovna, co mi v naší knihovně nejvíc chybí, bychom
přivítali nové náměty k práci a celkovému charakteru
knihovny.

Další aktivitu jistě přivítají zájemci o život a dílo Karla
Hynka Máchy v podobě zajímavých materiálů z jeho
života a o jeho tvorbě.

Do knihovny bude instalován další počítač s připo-
jením na internet.

DESÁTÝ TÝDEN KNIHOVEN

cihlový systém ECOTON (dovoz Německo) – bezkonkurenční ceny,
broušené cihly ECOTON (hit letošní sezóny), lepidlo zdarma – bezkonkurenční ceny
POROTHERM, SUPERTHERM – slevy až 35 %
tvárnice YTONG, PORING, THERMOLONG, veškeré cihly, překlady, stropní systém
MIAKO a HURDIS – slevy až 20 %
cement, vápno, malty, omítky, betony, štuky, lepidla, sádry, sanační omítky, keraštuk,
penetrace – KNAUF, BUILDING, MUREXIN, HASIT – slevy až 20 %
střešní tašky BRAMAC, KM BETA, TONDACH, JUNGMEIER a ostatní systémy
(plech, lepenka) – slevy až 20 %
tepelné izolace ORSIL, ISOVER, polystyren, lepenky, tekuté lepenky – slevy až 30 %
kompletní sádrokartonový systém KNAUF, RIGIPS – slevy až 20 %
řezivo, latě, prkna, trámy, fošny, krovy na zakázku
ztracené bednění, betonové tvárnice, plotové prvky, betonová dlažba, obrubníky – sleva až 20 %
keramické dlažby a obklady, sanitární keramika – sleva až 20 %
PU pěny, silikáty, akryláty, barvy, ředidla – DenBraven, SIGA, SOUDAL – slevy až 20 %
dveře, okna, zárubně, hutní materiál, bet. sítě, žebírková ocel – slevy až 10 %
vnitřní a fasádní barvy PRIMALEX – slevy až 10 %
velký výběr nářadí, žebříky, ochranné pomůcky aj. – slevy až 10 %
komínový systém SCHIEDEL, EKO komíny, CIKO komíny – slevy až 15 %
střešní okna VELUX, PRIMA FENESTRA – slevy až 15 %

slevy z ceníku výrobců
+ rozvoz materiálu IVECO s HR do 14 m, LIAZ s HR,
+ kompletní zásobování staveb a kamionové dodávky
+ základní slevy pro stavební firmy a individuální slevy dle domluvy ve stavebninách

S TAV E B N I N Y  S TA K O ®

Sulovická 1234, Praha 9-Újezd nad Lesy
Tel.: 281 972 245-6, 724 271 834, 728 874 254

e-mail: stako@volny.cz
DOPRAVA V BĚCHOVICÍCH AUTEM S HR ZDARMA

Akce

VIADERM tobolky – ochrana pokožky před před-
časným stárnutím, kožními problémy, zlepšuje kvalitu
nehtů

REVALID tobolky – podpůrná léčba při vypadávání
vlasů, plošné ztrátě vlasů, podpora růstu vlasů a neh-
tů

GS ELADEN kapsle – zvýšené padání vlasů, pro-
blémy s kvalitou vlasů a nehtů a problémy s pokožkou

EPICRIN kapsle –  vypadávání vlasů, poruchy růs-
tu vlasů a nehtů, křehké a lámavé nehty

PANTHENOL kapsle – vypadávání vlasů, zvýšené
maštění vlasů, lámání a třepení vlasů

Nebo jen samostatně zinek, biotin a panthenol.
Sami můžete přispět ke zdravému růstu svých vla-

sů tím, že:
– je budete chránit před sluncem
– po umytí je budete opatrně sušit ne příliš horkým

vzduchem
– budete provádět masáž hlavy pro povzbuzení krev-

ního oběhu.
Veronika Lážková,

farmaceutická laborantka
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Jan Jech (9), Michal Němec (1)

Blahopřání
a poděkování
Zastupitelstvo Městské části Praha-Bě-

chovice a redakční rada Života Běchovic
blahopřeje všem spoluobčanům, kteří se
dožívají v měsíci říjnu 2006 významného
životního jubilea a přeje jim pevné zdraví
do dalších let.

Škola je chrámem výchovy –
– a proto nejvíce nezbedností natropí děti ve škole.

Mark Twain

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem, kteří se přišli naposled rozloučit
anebo nám vyjádřili upřímnou soustrast k úmrtí man-
želky, maminky a babičky paní Anny Sejpkové.

Rovněž děkujeme za květinové dary.
 Rodina Sejpkova

V Týdnu knihoven bude i letos platit amnestie od
poplatků z prodlení při vracení knih, což jistě v plné
míře využijí nepořádníci a knihy vrátí.

5. 10. od 14. 00 hodin  První „čteníčko“ pohádek.
2 – 26. října Anketa Jaká by měla být nová knihovna,

co mi v naší knihovně nejvíc chybí.
2. – 8. října Amnestie od poplatků z prodlení.
2. – 26. října Materiály o životě a díle

Karla Hynka Máchy. Beseda.
se žáky místní ZŠ (termín dle dohody).

2. – 26. října Další počítač s připojením na internet.

Prosím čtenáře o vrácení knih z MK Praha (ozna-
čené oranžovou nálepkou), abych mohla půjčit
další soubor.

Poděkování za vynikající dobroty patří firmě pana
Komárka, která jimi nasytila všechny přítomné na Dět-
ském dni v Kuťatech. Děti obzvláště přivítaly možnost
zakousnout se do obřích koláčů.

Děkuji Úřadu MČ Praha-Běchovice za blahopřání
k mému jubileu a za dárek, který mi byl předán.

Marie Dlabolová

Děkuji za blahopřání a dárek, který mi předala paní
Svobodová od Úřadu MČ Praha-Běchovice k mému
životnímu jubileu.

Anna Dufková

V sobotu 14. října 2006 bude v budově Masarykovy
základní školy v Újezdě nad Lesy odhalena pamětní
deska bývalému učiteli této školy, generálovi in me-
moriam Stanislavu Krausovi.

Zahájení bude v 10.00 hodin v parku před školou.
Komise výchovně vzdělávací,

Praha-Újezd nad Lesy

Místní knihovna v Běchovicích
úterý 10 – 12, 15 – 18 a čtvrtek 15 – 18 hod.

www.praha-bechovice.cz/knihovna

Knižní novinky tohoto měsíce

Pro děti a mládež

P. Stewart, Chris Riddel
Kroniky Světakraje – Bouřlivák
Kroniky Světakraje – Šerolichotníkova kletba
Kroniky Světakraje – Zkáza látajícího města

Terry Dary Děsivé dějiny – Ohavný Londýn
Bonne Bryantová Dívky v sedlech – Ranč 6

Beletrie

Bohumil Hrabal Poupata
Michal Viewegh Účastníci zájezdu
Ludmila Vaňková Dotkni se nebe   – Orel a had – 6
Karel Štorkán Golem rabbiho Lõwa
Petr Šmolka 100 + 1 návodů jak přežít

manželství
H. Androniková, Ber, po čem toužíš
J. Rudiš a kol. – povídky současných autorů
I. Obermannová, Nech mě žít
E. Hauserová a kol. – povídky současných autorů
Nicolas Vanier Dítě sněžných plání
Danielle Steel Nerovný vztah
Robert Merle Sláva a úskalí

Naučná literatura

Zdeněk Šmíd Otava – putování po řece
Oldřich Klobas Alois Musil zvaný Músa ar Rueili

Věra Santolíková


